
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00540
Título da Pesquisa: 
PERFIL DOS SEM TERRA
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: MAIO/1996
Tamanho da Pesquisa: 578
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO SEM TERRA DO BRASIL

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

21 3,6 3,6 3,6
112 19,4 19,4 23,0
144 24,9 24,9 47,9
143 24,7 24,7 72,7
122 21,1 21,1 93,8

36 6,2 6,2 100,0
578 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

358 61,9 61,9 61,9
220 38,1 38,1 100,0
578 100,0 100,0

p5 Durante a sua vida você trabalhou o tempo todo no campo ou também já trabalhou na cidade? 
(Se também já trabalhou na cidade) Você trabalhou mais tempo no campo ou na cidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre trabalhou no 
campo
2 Trabalhou mais tempo 
no campo do que na 
cidade
3 Trabalhou mais tempo 
na cidade do que no 
campo
Total

Omisso Sistema
Total

347 60,0 60,1 60,1

186 32,2 32,2 92,4

44 7,6 7,6 100,0

577 99,8 100,0
1 ,2

578 100,0
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p7 Em quem você votou nas últimas eleições para Presidente da República? (resposta estimulada e 
única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique 
(PSDB)
2 Lula (PT)
4 Orestes Quércia (PMDB)

5 Brizola (PDT)
6 Esperidião Amin (PPR)
7 Outro
8 Em branco/ Nulo
9 Não votou
Total

Omisso Sistema
Total

208 36,0 37,1 37,1

201 34,8 35,8 72,9
5 ,9 ,9 73,8

21 3,6 3,7 77,5
1 ,2 ,2 77,7
4 ,7 ,7 78,4

13 2,2 2,3 80,7
108 18,7 19,3 100,0
561 97,1 100,0

17 2,9
578 100,0

p8 Na sua opinião o atual Presidente da República, Fernando Henrique Cardoso está 
fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

13 2,2 2,2 2,2
80 13,8 13,8 16,1

203 35,1 35,1 51,2
73 12,6 12,6 63,8

165 28,5 28,5 92,4
44 7,6 7,6 100,0

578 100,0 100,0

p9 Você ou sua família já foi proprietário de alguma terra? E posseiro? (Se sim) Você ou sua família 
ainda tem essa terra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Já foi proprietário de 
alguma terra e ainda 
mantém essa terra
2 Já foi proprietário de 
alguma terra e a perdeu
3 Já foi posseiro e 
mantém a terra
4 Já foi posseiro e perdeu 
a terra
96 Nunca foi posseiro e 
nem proprietário de terra

Total

51 8,8 8,8 8,8

46 8,0 8,0 16,8

5 ,9 ,9 17,6

13 2,2 2,2 19,9

463 80,1 80,1 100,0

578 100,0 100,0
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p12d Há quanto tempo você está vivendo no acampamento (Se disser que já 
acampou antes, pergunte o tempo total incluindo o atual acampamento - Dias)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2
3
5
7
8
9
10
11
12
13
15
18
20
25
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,2 2,4 2,4
1 ,2 2,4 4,8
1 ,2 2,4 7,1
2 ,3 4,8 11,9
1 ,2 2,4 14,3
1 ,2 2,4 16,7
3 ,5 7,1 23,8
1 ,2 2,4 26,2
2 ,3 4,8 31,0
2 ,3 4,8 35,7

12 2,1 28,6 64,3
10 1,7 23,8 88,1

4 ,7 9,5 97,6
1 ,2 2,4 100,0

42 7,3 100,0
536 92,7
578 100,0

p12m Há quanto tempo você está vivendo no acampamento (Se disser que já 
acampou antes, pergunte o tempo total incluindo o atual acampamento - Meses)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
Total

Omisso Sistema
Total

37 6,4 6,9 6,9
28 4,8 5,2 12,1
16 2,8 3,0 15,1
18 3,1 3,4 18,5
60 10,4 11,2 29,7

163 28,2 30,5 60,2
56 9,7 10,5 70,7
30 5,2 5,6 76,3
21 3,6 3,9 80,2
87 15,1 16,3 96,4
19 3,3 3,6 100,0

535 92,6 100,0
43 7,4

578 100,0
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p12a Há quanto tempo você está vivendo no acampamento (Se disser que já 
acampou antes, pergunte o tempo total incluindo o atual acampamento - Anos)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
6
Total

Omisso Sistema
Total

86 14,9 81,9 81,9
11 1,9 10,5 92,4

4 ,7 3,8 96,2
2 ,3 1,9 98,1
2 ,3 1,9 100,0

105 18,2 100,0
473 81,8
578 100,0

p16 Para você, um lote de terra é tudo o que você precisa para começar a produzir ou você 
precisaria de mais alguma coisa além do lote?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O lote de terra é 
suficiente
2 Precisaria de mais 
algumas coisas
3 Não sabe
Total

86 14,9 14,9 14,9

487 84,3 84,3 99,1

5 ,9 ,9 100,0
578 100,0 100,0

p17a Você conhece alguma família que já foi assentada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não conhece
2 Sim, conhece
97 Não respondeu 
/recusou-se /não aplicado

Total

261 45,2 45,2 45,2
309 53,5 53,5 98,6

8 1,4 1,4 100,0

578 100,0 100,0
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p19 Você conhece o sistema de trabalho através de cooperativas? (Se sim) Você já participou de 
um sistema de trabalho desse tipo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece mas não 
participou
2 Não conhece o sistema 
de trabalho através de 
cooperativas
3 Já participou desse 
sistema de trabalho
4 Não sabe
97 Não respondeu 
/recusou-se /não aplicado

Total

187 32,4 32,4 32,4

344 59,5 59,5 91,9

32 5,5 5,5 97,4

13 2,2 2,2 99,7
2 ,3 ,3 100,0

578 100,0 100,0

p20a Há duas formas de trabalhar a terra.Ela pode ser coletiva, quando a exploração 
da terra é feita através de associações,ou pode ser particular,onde cada família cuida 

de sua terra.Você prefere trabalhar a sua terra de forma particular ou coletiva?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Coletiva
2 Particular
3 Não sabe
Total

246 42,6 42,6 42,6
308 53,3 53,3 95,8

24 4,2 4,2 100,0
578 100,0 100,0

p20b E o título da posse da terra deve ser coletiva ou particular?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Coletiva
2 Particular
3 Não sabe
97 Não respondeu 
/recusou-se /não aplicado

Total

107 18,5 18,5 18,5
436 75,4 75,4 93,9

34 5,9 5,9 99,8
1 ,2 ,2 100,0

578 100,0 100,0

Page 5



p23 Na sua opinião, o que é produzido pelas famílias num assentamento deve ser comercializado 
coletivamente ou de forma individual, por cada família?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve ser 
comercializado 
coletivamente
2 Deve ser 
comercializado de forma 
individual
3 Outras respostas
4 Não sabe
97 Não respondeu 
/recusou-se /não aplicado

Total
Omisso Sistema
Total

269 46,5 48,0 48,0

247 42,7 44,0 92,0

1 ,2 ,2 92,2
42 7,3 7,5 99,6

2 ,3 ,4 100,0

561 97,1 100,0
17 2,9

578 100,0

p24 Após a posse de terra, você acredita ou não que o governo vai fornecer recursos financeiros 
para ajudar na produção?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, acredita
2 Não acredita
3 Não sabe
97 Não respondeu 
/recusou-se /não aplicado

Total

458 79,2 79,2 79,2
65 11,2 11,2 90,5
48 8,3 8,3 98,8

7 1,2 1,2 100,0

578 100,0 100,0

p25 Após a posse de terra, você acredita ou não que o governo vai fornecer recursos 
financeiros para ajudar na produção. E na sua opinião o governo vai ou não dar apoio 

técnico?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

452 78,2 78,2 78,2
62 10,7 10,7 88,9
64 11,1 11,1 100,0

578 100,0 100,0
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p26 Pelo que você sabe, quem é o principal responsável pelo problema da má distribuição de terra 
hoje no Brasil:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O governo
2 Os grandes 
empresários
3 Os grandes fazendeiros

4 Outras respostas
5 Todos
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

296 51,2 55,2 55,2
17 2,9 3,2 58,4

116 20,1 21,6 80,0

9 1,6 1,7 81,7
68 11,8 12,7 94,4
30 5,2 5,6 100,0

536 92,7 100,0
42 7,3

578 100,0

p28 Nas decisões de sua família, de um modo geral, você diria que sua opinião vale:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Vale um pouco
3 Não vale nada
4 Não sabe
Total

473 81,8 81,8 81,8
92 15,9 15,9 97,8

6 1,0 1,0 98,8
7 1,2 1,2 100,0

578 100,0 100,0

p29 Nas decisões de sua família, de um modo geral, você diria que a opinião das mulheres vale:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Vale um pouco
3 Não vale nada
4 Não sabe
97 Não respondeu 
/recusou-se /não aplicado

Total

481 83,2 83,2 83,2
82 14,2 14,2 97,4

4 ,7 ,7 98,1
10 1,7 1,7 99,8

1 ,2 ,2 100,0

578 100,0 100,0
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p30 Nas decisões de sua família, de um modo geral, você diria que a opinião dos homens 
vale:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Vale um pouco
3 Não vale nada
4 Não sabe
Total

497 86,0 86,0 86,0
70 12,1 12,1 98,1

1 ,2 ,2 98,3
10 1,7 1,7 100,0

578 100,0 100,0

p32 Você acha muito, um pouco ou nada importante que a moça fique virgem até casar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Nada importante
4 Não sabe
Total

425 73,5 73,5 73,5
55 9,5 9,5 83,0
80 13,8 13,8 96,9
18 3,1 3,1 100,0

578 100,0 100,0

p33 Com qual das seguintes frases você concorda mais, quando se fala em ser infiel:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Isso não faz diferença, é 
problema só do casal
2 Quem é infiel não 
merece perdão
3 Nenhuma das duas
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

191 33,0 33,1 33,1

220 38,1 38,1 71,2

115 19,9 19,9 91,2
51 8,8 8,8 100,0

577 99,8 100,0
1 ,2

578 100,0

p34 Na sua opinião, de um modo geral, no Brasil de hoje é necessário ou não a utilização de 
armas de fogo na luta pela posse de terra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, é necessário
2 Não é necessário
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

53 9,2 9,3 9,3
512 88,6 89,5 98,8

7 1,2 1,2 100,0
572 99,0 100,0

6 1,0
578 100,0
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p35 Durante o tempo em que está acampado, você precisou enfrentar a polícia em algum 
confronto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nunca enfrentou a 
polícia
2 Já enfrentou a polícia
Total

434 75,1 75,1 75,1

144 24,9 24,9 100,0
578 100,0 100,0

p35a Durante o tempo em que está acampado, você precisou enfrentar a polícia em algum confronto. 
(Se sim) Quantas vezes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1
2
3
4
5
6
7
10
97 Não respondeu 
/recusou-se /não aplicado

Total
Omisso Sistema
Total

8 1,4 5,3 5,3
86 14,9 56,6 61,8
25 4,3 16,4 78,3

7 1,2 4,6 82,9
4 ,7 2,6 85,5
4 ,7 2,6 88,2
1 ,2 ,7 88,8
1 ,2 ,7 89,5
1 ,2 ,7 90,1

15 2,6 9,9 100,0

152 26,3 100,0
426 73,7
578 100,0

p36 E contra os proprietários de terra, ou contra pessoas enviadas por eles, você já 
participou de algum confronto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nunca participou
2 Já participou
3 Outras respostas
Total

513 88,8 88,8 88,8
63 10,9 10,9 99,7

2 ,3 ,3 100,0
578 100,0 100,0
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p36a E contra os proprietários de terra, ou contra pessoas enviadas por eles, você já participou de 
algum confronto? (Se sim) Quantas vezes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1
2
3
4
5
6
8
97 Não respondeu 
/recusou-se /não aplicado

Total
Omisso Sistema
Total

9 1,6 12,5 12,5
39 6,7 54,2 66,7

9 1,6 12,5 79,2
8 1,4 11,1 90,3
2 ,3 2,8 93,1
1 ,2 1,4 94,4
1 ,2 1,4 95,8
1 ,2 1,4 97,2
2 ,3 2,8 100,0

72 12,5 100,0
506 87,5
578 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência? (resposta espontânea e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 PFL
11 PPR
13 Outro partido
14 Nomes e referências
15 Nenhum/não tem
16 Não sabe
Total

26 4,5 4,5 4,5
288 49,8 49,8 54,3

4 ,7 ,7 55,0
1 ,2 ,2 55,2

10 1,7 1,7 56,9
1 ,2 ,2 57,1
7 1,2 1,2 58,3
1 ,2 ,2 58,5
9 1,6 1,6 60,0

31 5,4 5,4 65,4
149 25,8 25,8 91,2

51 8,8 8,8 100,0
578 100,0 100,0
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escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / nunca 
estudou
2 1o grau incompleto
3 1o grau completo
4 2o grau incompleto
5 2o grau completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
Total

132 22,8 22,8 22,8

392 67,8 67,8 90,7
30 5,2 5,2 95,8
14 2,4 2,4 98,3

7 1,2 1,2 99,5
2 ,3 ,3 99,8
1 ,2 ,2 100,0

578 100,0 100,0

p39 (Se escola = 6 ou 7) Qual é a sua área de formação:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Humanas
3 Biológicas
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,5 50,0 50,0
1 ,2 16,7 66,7
2 ,3 33,3 100,0
6 1,0 100,0

572 99,0
578 100,0

COR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda / mulato
5 Indígena
97 Não respondeu 
/recusou-se /não aplicado

Total

292 50,5 50,5 50,5
66 11,4 11,4 61,9

5 ,9 ,9 62,8
201 34,8 34,8 97,6

9 1,6 1,6 99,1
5 ,9 ,9 100,0

578 100,0 100,0
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p1 Qual o seu estado conjugal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Casado
2 Solteiro
3 Amigado (vive com 
alguém)
4 Viúvo
5 Separado
6 Outros
Total

264 45,7 45,7 45,7
139 24,0 24,0 69,7
113 19,6 19,6 89,3

20 3,5 3,5 92,7
39 6,7 6,7 99,5

3 ,5 ,5 100,0
578 100,0 100,0

x2a Você tem filhos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

436 75,4 75,4 75,4
142 24,6 24,6 100,0
578 100,0 100,0

p2b Você tem filhos? (Se sim) Desses quantos são menores de 12 anos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não tem filhos menores 
de 12 anos
1
2
3
4
5
6
7
Total

Omisso Sistema
Total

100 17,3 24,1 24,1

107 18,5 25,8 49,9
94 16,3 22,7 72,5
63 10,9 15,2 87,7
29 5,0 7,0 94,7
12 2,1 2,9 97,6

7 1,2 1,7 99,3
3 ,5 ,7 100,0

415 71,8 100,0
163 28,2
578 100,0
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p2c Você tem filhos? (Se sim) Desses quantos são maiores de 12 anos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não tem filhos maiores 
de 12 anos
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
20
Total

Omisso Sistema
Total

68 11,8 20,2 20,2

46 8,0 13,7 33,9
49 8,5 14,6 48,5
40 6,9 11,9 60,4
36 6,2 10,7 71,1
29 5,0 8,6 79,8
23 4,0 6,8 86,6
13 2,2 3,9 90,5
14 2,4 4,2 94,6

7 1,2 2,1 96,7
3 ,5 ,9 97,6
4 ,7 1,2 98,8
2 ,3 ,6 99,4
1 ,2 ,3 99,7
1 ,2 ,3 100,0

336 58,1 100,0
242 41,9
578 100,0
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p3 Eu vou ler uma lista de religiões para que você me indique qual delas é a sua:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Evangélica Petencostal 
(Congreg. Cristã no 
Brasil, Assembléia de 
Deus, Cruzada 
Evangélica, Evangelho 
Quadrangular,(...))

2 Evangélica não 
Petencostal (Batista, 
Presbiteriana, Metodista, 
Luterana, Epsicopal, 
Anglicana, 
Congregacional,(...))
5 Espírita Kardecista, 
espiritualista
6 Católica
8 Outra religião (Mórmom, 
Adventista, Testemunha 
de Jeová, Seisho-No-Ie, 
Messiânica, Perfeita 
Liberdade, Budista, (...))

9 Não tem religião/ 
Nenhuma
10 É ateu/ não acredita 
em Deus
Total

62 10,7 10,7 10,7

15 2,6 2,6 13,3

6 1,0 1,0 14,4

474 82,0 82,0 96,4
8 1,4 1,4 97,8

12 2,1 2,1 99,8

1 ,2 ,2 100,0

578 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

12 2,1 2,1 2,1
9 1,6 1,6 3,6

10 1,7 1,7 5,4
13 2,2 2,2 7,6
13 2,2 2,2 9,9
17 2,9 2,9 12,8
15 2,6 2,6 15,4
23 4,0 4,0 19,4
21 3,6 3,6 23,0
16 2,8 2,8 25,8

9 1,6 1,6 27,3
13 2,2 2,2 29,6
13 2,2 2,2 31,8
14 2,4 2,4 34,3
20 3,5 3,5 37,7
11 1,9 1,9 39,6
17 2,9 2,9 42,6
21 3,6 3,6 46,2
10 1,7 1,7 47,9
19 3,3 3,3 51,2
20 3,5 3,5 54,7
13 2,2 2,2 56,9
16 2,8 2,8 59,7
14 2,4 2,4 62,1
21 3,6 3,6 65,7

6 1,0 1,0 66,8
13 2,2 2,2 69,0
13 2,2 2,2 71,3

8 1,4 1,4 72,7
11 1,9 1,9 74,6
10 1,7 1,7 76,3
11 1,9 1,9 78,2
19 3,3 3,3 81,5

6 1,0 1,0 82,5
8 1,4 1,4 83,9
4 ,7 ,7 84,6

11 1,9 1,9 86,5
6 1,0 1,0 87,5
4 ,7 ,7 88,2
3 ,5 ,5 88,8

14 2,4 2,4 91,2
3 ,5 ,5 91,7
7 1,2 1,2 92,9
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
71
74
77
Total

7 1,2 1,2 92,9
5 ,9 ,9 93,8
3 ,5 ,5 94,3
2 ,3 ,3 94,6
5 ,9 ,9 95,5
1 ,2 ,2 95,7
9 1,6 1,6 97,2
4 ,7 ,7 97,9
2 ,3 ,3 98,3
4 ,7 ,7 99,0
2 ,3 ,3 99,3
1 ,2 ,2 99,5
1 ,2 ,2 99,7
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

578 100,0 100,0
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